



В Кропоткине совершено убийство из-за ревности

Кропоткинским межрайонным следственным отделом 30 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства в собственном домовладении по ул. Советской с. Пушкинского Гулькевичского района 24-летнего Павла Киселёва. Следствием установлена причастность к совершению данного преступления 29-летнего Геннадия Дёмина, который длительное время отсутствовал дома в связи с нахождением на заработках, а по возвращении узнал об изменах своей жены с Киселёвым. На почве ревности Дёмин явился домой к Киселёву, где ножом нанес ему множественные ранения шеи, туловища, конечностей. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649069>